

11.04.2022 В рамках проведения областной молодёжной добровольческой программы «Антитабачный десант», на базе центральной библиотеки г. Мичуринска, для студентов Железнодорожного колледжа состоялась конференция на тему:«Вред никотина». Были приглашены ведущие врачи - специалисты. Среди них, врач терапевт - Доровских Лариса Ивановна. Она привела примеры о вреде никотина на организм молодого поколения и убедила студентов вести здоровый образ жизни.

## Областная молодёжная добровольческая программа «АНТИТАБАЧНЫЙ ДЕСАНТ»



**Конференция «Вред никотину»**